

妹妹,该请求原谅的是我……



那年,我刚从农村回来,妹妹5岁,我7岁

倾诉者:郭庆丰男,37岁,司机

小时候,因为妹妹的一次“诬陷”,我记恨了她很长时间,不肯原谅她。我甚至曾经卑劣地希望她发生意外。长大后当兵在外,妹妹的一次来信让我深感不安。但是,还没有等到我给她多些哥哥的关爱,她就离开了我,那年,她才23岁……

生活在妹妹的光环下

在我18个月的时候,刚刚断奶,因为父母工作忙,我就被父母送到外婆家。那是一个偏远的小山村。妹妹小我两岁,幸运的她一直留在父母身边。第一次见到妹妹,是在我五岁的时候。对于父母的到来,我感觉很陌生,倒是对这个妹妹,充满了好奇。这个小家伙有双大大的眼睛,很好看。妹妹忽然对外婆家趴在炕上的那只懒猫发生了浓厚兴趣,瞪着大大的眼睛,并不时地用手去碰那猫,母亲就说,这个孩子只要看见眼睛大的人或者动物,就要去和他比试眼睛的大小,可好玩呢。哦,原来如此,为了引起这个小家伙的注意,我就使劲地瞪大自己的眼睛,围着她转,可是,对于我的挑衅,妹妹却不屑一顾。

我到了上学的年龄,父母准备把我接回去。那是一个冬天,外婆给我穿上一件要等过年才能穿的新棉袄,这让满村的小朋友很是羡慕,更多的是羡慕我马

上要回到一个很大的城市。让我失望的是,父母并没有我想象当中那样热烈欢迎我,只是告诉我不懂的地方去向妹妹。妹妹那时竟然和我差不多高了,穿得也很漂亮,眼睛还是大大的。我挺着胸脯,用手拽拽黑色的、带有暗红色花边的小棉袄,神气地向妹妹展示我的新衣。出乎我意料的是妹妹看着我忽然捂着嘴大笑起来,并喘着气和母亲说,“妈妈,他怎么像个小老头,哈哈,黑老头。”这个可恶的小家伙击溃了我所有的自信。

由于对陌生环境的不适应,我说话很少,妹妹正相反。所以她很讨父母的喜欢,我总是一个呆呆地怀念遥远山村的外婆,还有那里的小朋友。妹妹成了父母的骄傲,无论到哪里,人们总是说,这个小女孩太漂亮啦,太可爱啦,我总是被遗弃在某个角落,是那样的不起眼,漂亮的衣服自然也都是妹妹的专利,这成了我憎恨她的理由。

那件事让我一直记恨妹妹

小学三年级发生的一件事,让我对这个妹妹更加恨之人骨。那天放学后,我放好书包出去玩,晚饭时回到家,发现父亲铁青着脸。“你拿了我十块钱吗?”父亲沉着脸问我。我摇摇头。“我再问你一遍,”父亲向我吼道,我还是摇摇头。父亲不由分说冲上来,把我按倒在床上,用拖鞋使劲抽打我的屁股,钻心的疼痛使我大脑一片空白。我的哀号渐渐无力,父亲也满头是汗,把我从床上扔到了地上,这时母亲走过来,板着脸和我说:“丰,你还小,你不能随便拿东西,这次是个教训,但是你得承认自己的错误啊!”“我没拿啊,真的没有啊!”泪水再次

夺眶而出。父亲发怒了,他抓着我的书包,从里面拿出了几块钱,瞪着眼睛向我吼道:“你这钱哪来的?”“这不是我的啊,”我哽咽着回答。

妹妹来到我的面前,流着眼泪,拽着我的衣角说:“哥哥,疼吗?”望着这个平时最讨厌的人,我忽然歇斯底里地大叫,“你滚蛋。”父亲忽然来到我面前,“你还这么对你的妹妹?”随着一个大耳光,我失去了知觉。当我醒来的时候,发现我的头间歇地左右摇晃,“你把儿子打傻了,”母亲抱着我哭。“这样的孽种打死才好呢。”父亲没再理我。第二天,母亲没上班,带我去了医院,医生也没检查出我的毛病出在哪里。

中午到家的时候,母亲买了罐头给我,然后去上班了。一个人呆在家里,我忍不住又哭了起来,我要回到外婆身边。下定了决心,我跑到长途车站,上了开往外婆家的客车。下了车,外婆家还要翻过好大一山,天已经黑了,记不得用了多少时间,我终于来到了外婆家的院门口,当外婆打开门看见满身泥土的我时,惊呆了,我用尽最后的力气哭喊着:“外婆,我永远也不回那里了。”之后便天旋地转昏了过去。后来才知道,我昏迷了三天三夜。当我醒来的时候,母亲在哭,父亲默默吸着烟,妹妹瞪着红肿的眼睛,哭着和我说:“哥哥,是我害了你,哥哥,我错了。”我把头扭向一边,看见外婆,外婆轻声对我说了事情的经过,原来早上父亲的十块钱掉到了地上,被妹妹拾到了,本来她是要晚上还给父亲的,可是放学的时候经过小商店,忍不住诱惑买了一个漂亮的小钱包还有一些糖

果。晚上回来父亲问她钱的事,她为了逃避责任,把剩下的几块钱塞进了我的书包里面。我这才明白一切,我哭得不成样子,所有的委屈一股脑流了出来。

结局是父母又把我接了回去,可是,我变得更加沉默寡言了。从那以后,妹妹改变了很多,总是把最好的玩具让给我,但是我对她的憎恶却越来越甚,我甚至卑鄙地希望她发生什么意外。母亲发现了我的沉默,就让我写日记,告诉我平时所见和所想记录下来,并特意给我买了一个带锁的小皮箱,让我把日记本锁在那里,而只有我掌握钥匙,任何人不能偷看。从那以后,我就把自己对妹妹的憎恶,和自己喜欢的东西记在那里。也就是从那以后,父母开始特别关心我,我所喜欢的东西他们也总是能及时察觉,并极力地满足我,妹妹也从不再和我争任何东西。但我对妹妹的憎恶却始终未变。

是我的心太狭隘

日子过得很快,到了初三,我迷上了吉他。结果学习成绩直线下降,中考的结果很丢人。我上了高班,18岁那年,为了证明自己已经长大,我告诉父母要去当兵,这回父母尊重了我的意见。

到部队一个星期后的一天,我收到了来自家中三个人的三封信,我首先看了母亲的,母亲写的大致意思是:你是一个善良的孩子,只是你很少说话,不懂得和人沟通,所以大多数时候,父母不知道你在想什么。其实有些事你要原谅妈妈,就是你日记写的箱子,妈妈还有一把钥匙是没告诉你的,我也只能用这个方法去了解你。至于你恨你的妹妹,你要知道,发生那事的时候你的

妹妹才8岁啊,一个那么小的孩子是不能考虑事情所带来的严重性。你要怪就怪妈妈粗心吧,从小没有把你留在身边,真的很多事情是不了解你,还错怪了你,你恨妹妹是没有道理的。

我的泪水再次涌出。拿着妹妹的信,我犹豫了很久才打开,里面装了一些零钱和的一封信,我清晰地记得所有的内容:哥哥,这是我平时积攒的一些零用钱,你买点有用的东西吧。小时候我总是和你争,还害你被父母冤枉,说真的,哥哥,我一直都在后悔。

一直认为自己是 strongest 的那次哭得最厉害。母亲说得对,我竟然卑鄙地嫉恨一个那么小的孩子,而且她是我的妹妹,对于她的优点我从来没有为之骄傲过,反而觉得是那么的刺眼。最不可原谅的是我竟然那么卑鄙地总希望她发生什么意外。这么多年来,妹妹一直为自之自责,可……

在我复员以后,妹妹已经考进了一家芭蕾舞团。那年,是我的本命年,农历腊月二十一,再过几天就是小年,还有一个月就是妹妹23岁的生日,而她因为一场意外永远地离开了这个世界。

我曾想过用很多方式去善待妹妹,去为我当初的自私狭隘赎罪。可老天没有给我机会去弥补过失。

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

第九次全国 / THE NINTH MEN'S HEALTH FESTIVAL

男性健康免费普查

男科前沿技术规范应用 · 治疗补贴

主办 / 中国性学会
基金补贴 / 白求恩基金会

执行机构 / 南京建国男科医院
普查日期 / 10月1日-11月30日

自2000年开始,我国已成功进行了8次全国范围内的男性健康普查。经过8年的男性健康知识普及,我国男性健康意识已得到全面提高,我国的男性健康水平与发达国家之间的差距也逐步缩小。事实证明,男性健康普查对我国男性健康事业的发展作出了极其重要的贡献。

适逢2008年是“男科医疗规范年”的主题活动年,为贯彻落实规范年系列工作精神,中国性学会决定在全国范围内开展“第九次男性健康免费普查”,旨在进一步了解全国男性健康状况,推广各类男性疾病最新的规范诊疗方案,规范《男科诊疗临床标准》行业行为。

此决定得到白求恩基金会的大力支持,为推动男性健康普查工作的顺利开展,白求恩基金会将提供部分基金,作为男科前沿技术临床应用专项补贴基金,不遗余力的推动和谐社会的发展。

南京建国男科医院作为全国“十佳”男科医院、南京市消费者协会评定的“诚信单位”、中国名医协会理事单位、中国性学会(江苏)唯一男科科研基地、南京市第十九届运动会指定医院,是中国性学会在全国范围内筛选的十二家最具技术资质的专业男科医院之一,已成功承办了第6、7、8次普查工作,此次承担《江苏站》的普查工作,将力争成为全省乃至全国男性疾病科学检测及规范治疗的示范单位。

男科前沿技术临床应用补贴项目

(由白求恩基金管理委员会提供补贴)

项目	补贴金额	项目	补贴金额
一、手术项目		二、治疗项目:	
阳痿三件套植入手术	2000元	HA腔内场效消融	880元/次
韩式延长术	1000元	靶向强透通导技术治疗前列腺疾病	200元/次
阴茎敏感神经降低技术治疗早泄	500元	VR无极光聚焦场	120元/次
针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张	300元	CRS渗透技术治疗泌尿系统感染	100元/次
光波离子技术治疗包皮、包茎	120元	智能波治疗	80元/次
动脉血管激活技术治疗性功能障碍	50元/次		

(更多补贴项目详见院内公告)

中国性学会

委托书

南京建国男科医院:

为贯彻落实2008“中国男性医疗规范年”,贯彻国际男科会议精神,了解全国男性生殖健康现状,推广各类男性疾病最新诊疗方案,特委托贵院负责江苏站的“男性生殖健康免费普查”工作。

希望贵院认真按照文件要求,严格执行检测标准,提升男性健康意识,为全面改善我国男性生殖健康现状作出中国性学会(江苏)唯一男科科研基地应有的贡献。



免费普查项目

前列腺指检 前列腺液镜检 阴茎血流检测

精子质量分析 霉菌涂片检查 性心理健康测试
(视不同证患者)

血液常规检查 尿常规检测 尿流量检测

阴茎敏感神经检测 (更多普查项目详见院内公告)

中国性学会专家委员会提示有以下症状者应积极参与本次普查:

* 尿频、尿急、尿痛 * 尿过灼热、尿滴白 * 尿等待、尿不尽、尿分叉 * 阴茎肿大、疼痛 * 腰酸、小腹疼痛、失眠

* 下疳、尖锐湿疣 * 尿道口流脓 * 尿道口红肿、分泌物增多 * 房事过快(阳痿、早泄) * 包皮过长、包茎

* 会阴、阴囊潮湿 * 尿道有酸痒感 * 会阴、外阴瘙痒 * 性功能减退 * 有不洁性接触史

普查热线 / 025 5223 8888 普查地址 / 南京市长乐路238号(武定门旁) 门诊时间 / 8:00-21:00 无假日医院 网址 / www.njjgnk.org 南京建国男科医院.cn